## 6. Änderungssatzung zur Satzung der Gemeinde Muldestausee zur Umlage der Verbandsbeiträge des Unterhaltungsverbandes "Mulde" vom 24.05.2018 (Gewässerumlagesatzung 2018)

Aufgrund der §§ 8 Abs. 1 und 45 Abs. 2 Nr. 1, 99 Abs. 1 und 2 des Kommunalverfassungsgesetzes (KVG LSA) vom 17. Juni 2014 (GVBI. LSA, Seite 288) i.V.m. §§ 1, 2 und 5 des Kommunalabgabengesetzes des Landes Sachsen-Anhalt (KAG-LSA) vom 13. Dezember 1996 (GVBI. LSA, Seite 405), der §§ 52 bis 56a des Wassergesetzes für das Land Sachsen-Anhalt (WG LSA) vom 16. März 2011 (GVBI. LSA, Seite 492), in den jeweils gültigen Fassungen, hat der Gemeinderat der Gemeinde Muldestausee in seiner Sitzung am 19.10.2022 folgende 6. Änderungssatzung zur Gewässerumlagesatzung 2018 beschlossen:

## Artikel I

Die Satzung der Gemeinde Muldestausee zur Umlage der Verbandsbeiträge des Unterhaltungsverbandes "Mulde" vom 24.05.2018 in der Fassung der 5. Änderungssatzung vom 16.12.2021 wird wie folgt geändert:

Der § 1 Abs. 3 Satz 2 wird wie folgt geändert:

Im Rahmen ihrer Mitgliedschaft zahlt die Gemeinde Muldestausee gemäß § 28 Abs. 1 WVG i. V. m. §§ 55 Abs. 3, 56 WG LSA sowie § 28 Abs. 1 der Satzung des Unterhaltungsverbandes "Mulde" vom 3. Dezember 2014 in der derzeit geltenden Fassung.

Der § 6 Abs. 1 (Umlagesatz) wird um den Buchstaben i. ergänzt:

i. für das Kalenderjahr 2022

Flächenbeitrag

10,17 €/ha

Erschwernisbeitrag

7,47 €/ha

Der § 11 Abs. 1 Satz 1 wird wie folgt geändert:

Zur Feststellung der sich aus dieser Satzung ergebenden Umlageschuldner gemäß § 3 Abs. 1, Abs. 2 bzw. der nach § 3 Abs. 4 ersatzweise in Anspruch zu nehmenden Nutzer, sowie zur Feststellung und Erhebung der Umlage ist die Verarbeitung der hierfür erforderlichen personen- und grundstücksbezogenen Daten nach den Bestimmungen des Datenschutz-Grundverordnungs-Ausfüllungsgesetz Sachsen-Anhalt (DSAG LSA) durch die Gemeinde Muldestausee zulässig.

## Artikel II Inkrafttreten

Die sechste Änderungssatzung zur Gewässerumlagesatzung 2018 tritt rückwirkend zum 1. Januar 2022 in Kraft.

Muldestausee, den 28.11,2022

Ferio Giebler Bürgermeister \* 1 \* Siegel -